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MISIJA PROJEKTA
UNIC - Europsko sveučilište gradova u
postindustrijskoj tranziciji savez je 10
sveučilišta, okupljenih oko temeljne svrhe
otvaranja europskoga iskustva učenja, rada i
istraživanja za sve studente, nastavnike i
istraživače, kako bi bili duboko uključeni u
naše postindustrijske urbane ekosustave. 

Zajednički smo predani razvoju novoga
modela europskoga međuinstitucionalnoga
učenja, podučavanja i rada koji je prilagođen
potrebama iznimno raznolikoga stanovništva
naših gradova i sveučilišta, i to činimo u
zajedničkom stvaranju s našim studentima i
zaposlenicima, uključujući brojne partnere
izvan akademske zajednice.
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Sveučilište u Zagrebu Fakultet elektrotehnike i računarstva (FER) sudjeluje u europskom
projektu SUSA, koji od 1. siječnja 2025. unapređuje digitalne kompetencije u modernom
zdravstvu. Projekt traje četiri godine, a koordinira ga Sveučilište u Ouluu (Finska) uz 21
partnera, uključujući Institut Ruđer Bošković.

Projekt SUSA: Digitalne kompetencije za održivo zdravstvo
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Cilj je prilagoditi studijske programe
potrebama biomedicinskog inženjerstva.
FER i Fakultet strojarstva i brodogradnje
(FSB) razvijaju digitalne obrazovne
sadržaje. SUSA obuhvaća 46 studijskih
programa i 16 modula cjeloživotnog
učenja, educirajući više od 6550
studenata i 660 stručnjaka u devet
europskih zemalja.

Projekt potiče multidisciplinarnost,
inovativne pedagoške modele i dijeljenje
zdravstvenih podataka, usklađujući
kurikulum s budućim digitalnim
potrebama. Podržava ciljeve Europskog
zelenog plana kroz podatkovno
utemeljeno zdravstvo i obrazovanje
stručnjaka za održivije društvo.

SUSA je ključan korak u digitalnoj
transformaciji zdravstvenog obrazovanja
i akademske suradnje u Europi.



U akademskoj godini 2024./2025. Sveučilište u Zagrebu ponovno je domaćin studentima
združenog diplomskog studija Re-Designing the Post-Industrial City (RePIC),
međunarodnog Erasmus Mundus Master (EMJM) programa koji Pravni fakultet i
Arhitektonski fakultet provode u suradnji sa sedam europskih sveučilišta.

Ove je godine osam studenata iz SAD-a, Irske, Španjolske, Gruzije, Paragvaja i Austrije
odabralo smjer Governance of Post-Industrial Cities, koji se u drugom semestru izvodi na
Sveučilištu u Zagrebu. 

Program studentima pruža teorijska i praktična znanja o održivom upravljanju urbanim
razvojem, s naglaskom na okolišne, ekonomske, društvene i kulturne aspekte. Kroz tri modula
analizirat će urbane migracije, kohezijske politike EU i modele održivog urbanog razvoja, a
nastava se odvija uz podršku profesora s Pravnog i Arhitektonskog fakulteta.

Više informacija o RePIC studiju: UNIC - RePIC

Početak ljetnog semestra na RePIC studiju u Zagrebu!
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https://www.unic.eu/fr/repic#all


U okviru Erasmus+ projekta iLed razvijen je online tečaj - MOOC (Massive Open Online
Course) Learning Design in the AI Era, koji je usmjeren na profesionalni razvoj nastavnika u
visokom obrazovanju. Tečaj je rezultat suradnje četiri europske institucije visokog
obrazovanja: Sveučilišta u Zagrebu, Sveučilišta Oulu, Goethe Sveučilišta u Frankfurtu i
Open University UK. Cilj je unaprijediti učinkovitost i kvalitetu nastave primjenom
suvremenih pedagoških pristupa, alata, teorije i istraživanja.

Tečaj obuhvaća pet glavnih tema: ishodi učenja i konstruktivno poravnanje, inovativne
strategije učenja i poučavanja, dizajn učenja (Learning Design - LD), implementacija,
evaluacija i analitike učenja te prilike i rizici u vezi s primjenom umjetne inteligencije u
obrazovanju.

MOOC je vrlo praktičan i omogućuje sudionicima stjecanje praktičnih vještina za oblikovanju
iskustava učenja uz primjenu koncepta Balanced Design Planning (BDP) i pripadajućeg
alata koji je besplatan za korištenje i dostupan na https://learning-design.eu .

Ukupno radno opterećenje odgovara 2 ECTS boda.
Pilot izvedba započela je 10. ožujka 2025. godine na platformi learn.foi.hr.

Za pristup koristite enrollment key: AI-unic2025
Sudionici koji uspješno završe tečaj dobit će certifikat.

MOOC nudi sudionicima priliku da se upoznaju s mogućnostima integracije umjetne
inteligencije u nastavu, kao i sa suvremenim pedagoškim alatima koji unaprjeđuju kvalitetu
nastave te da uče u vrijeme koje im najbolje odgovara. 

Novi online tečaj (MOOC): Learning Design in the AI Era
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https://iled-project.eu/
https://iled-project.eu/
https://learn.foi.hr/course/view.php?id=67
https://learning-design.eu/
https://learn.foi.hr/
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Prof. dr. sc. Goranki Lalić Novak, izvršnoj voditeljici UNIC-ova projekta na Sveučilištu u
Zagrebu, dodijeljeno je posebno Rektorovo priznanja za izniman doprinos
internacionalizaciji našega Sveučilišta u sklopu Saveza europskih sveučilišta ‒ UNIC (The
European University of Cities in Post-industrial Transition). Nagrada je uručena 6. studenoga
2024. na svečanoj sjednici Senata Sveučilišta u Zagrebu povodom Dana Sveučilišta. 

Profesorica Lalić Novak bila je od 2020. do 2023. godine zamjenica voditelja UNIC-ova
projekta, tijekom kojega je uspješno definirala strateške ciljeve i jačala suradnju s
partnerskim sveučilištima. 

Njezina angažiranost u jačanju međunarodne razmjene znanja i aktivnom uključivanju
sastavnica Sveučilišta u UNIC-ove aktivnosti dala je ključni doprinos internacionalizaciji
Sveučilišta u Zagrebu. Kao izvršna voditeljica od 2023. godine, i dalje usmjerava aktivnosti
prema kvaliteti i inkluziji, dodatno učvršćujući položaj našega Sveučilišta u međunarodnoj
zajednici i među najvažnijim UNIC-ovim partnerima.

Ova počasna nagrada odražava njezinu predanost razvoju moderne, internacionalne
akademske zajednice i njezinu viziju u stvaranju inkluzivnoga obrazovnog okružja.

Prof. dr. sc. Goranka Lalić
Novak dobitnica posebnoga

Rektorova priznanja
 za doprinos

internacionalizaciji
Sveučilišta u Zagrebu
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Potkraj 2024. godine izašla je knjiga The Reimagining of Urban Spaces: A Journey Through
Post-Industrial Cityscapes, autora prof. dr. sc. Stjepana Lakušića, rektora Sveučilišta u
Zagrebu, prof. dr. sc. Jurice Pavičića, prorektora za međunarodnu i međuinstitucijsku
suradnju Sveučilišta u Zagrebu, prof. dr. sc. Nebojše Stojčića, rektora Sveučilišta u
Dubrovniku, prof. dr. Peter W. A. Scholten, profesora javne uprave na Sveučilištu Erasmus u
Rotterdamu i dr. Jean van Sinderen-Law, pomoćnice prorektora i direktorice za europske
odnose i javne poslove na Sveučilištu u Corku.

Ovaj rad rezultat je suradnje unutar UNIC saveza, čija sveučilišta zajednički istražuju kako
europski gradovi mogu odgovorno i održivo transformirati svoja urbana područja nakon
deindustrijalizacije. U knjizi se istražuju ključni aspekti urbanih promjena, uključujući
demografske izazove, obrazovne potrebe te mogućnosti ekološke održivosti, a dane su i
konkretne smjernice za daljnji razvoj gradova. Uz doprinos znanstvenika iz UNIC saveza, ovo
je djelo važan izvor kako za akademike, tako i za stručnjake u području urbanog planiranja.

Objavljivanje knjige donosi nove uvide u budućnost postindustrijskih gradova te će
zasigurno izazvati zanimanje istraživača i urbanista diljem Europe. Možete ju nabaviti putem
linka.

Objavljena knjiga:

 The Reimagining of Urban
Spaces: A Journey Through
Post-Industrial Cityscapes
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https://link.springer.com/book/10.1007/978-3-031-75649-8
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Od 24. do 26. svibnja 2024. dr. sc. Vesna Gabelica Marković, inovacijska menadžerica u
CIRTT-u Sveučilišta u Zagrebu, posjetila je Innovation UCC na Sveučilištu u Corku u sklopu job
shadowing aktivnosti UNIC-ova programa.  Tijekom trodnevnoga posjeta razgovarala je s
mnogim članovima Innovation UCC-a, koji su predstavili svoje aktivnosti i programe. Vesna
Gabelica Marković predstavila je Sveučilište u Zagrebu kroz prizmu inovacija, transfera
tehnologije i poduzetništva.

 Povezivanje Sveučilišta u
Zagrebu i Sveučilišta u Corku

kroz prizmu inovacija
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Innovation UCC provodi GatewayUCC i SPRINT
akceleracijske programe, kojima potiču i
pomažu istraživače da osnivaju razvojne tvrtke
(eng. start-up) i izdvojene tvrtke kćeri (spin-
out). Iznimno je zanimljiv SPRINT program koji
je namijenjen studentima, doktorandima i
postdoktorandima, u okviru kojega mladi
imaju prilike komercijalizirati tehnologije koje
se kreiraju na Sveučilištu. Sjajna mogućnost za
mlade je IGNITE razvojni inkubacijski
program.

To je program za mlade koji su netom završili
UCC, no i dalje imaju mogućnost sami
pokrenuti svoje razvojne tvrtke uz potporu
ovakvoga programa. Dr. sc. Gabelica Marković
sudjelovala je i na seminaru IGNITE Start-Up
Founders i tako osjetila ozračje rada s mladim
inovatorima. Upoznala je proces
komercijalizacije znanosti i na UCC-u i na
Tyndall institutu.

Sveučilište u Zagrebu sudjeluje u EIT Health programu pa je bilo vrlo zanimljivo posjetiti Health
Innovation Hub. S predstavnicima HUB-a prezentirane su aktivnosti koje oba sveučilišta
provode te su razmijenjena iskustva kojima oba sveučilišta potiču inovacije u području
zdravlja.

https://www.ucc.ie/en/gateway/


Prorektori prof. dr. sc. Jurica Pavičić i prof. dr. sc. Tomislav Josip Mlinarić te profesorica
Goranka Lalić Novak predstavljali su Sveučilište u Zagrebu na posebnom sastanku
Upravnoga odbora UNIC-a uživo na Sveučilištu Erasmus u Rotterdamu 28. kolovoza 2024.

Upravni odbor 
UNIC-a u 

Rotterdamu
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Upravni odbor UNIC-a uključuje predstavnike svih deset UNIC-ovih sveučilišta partnera i
zadužen je za provedbu strateških odluka te donošenje operativnih odluka za savez. Na ovom
sastanku Upravnoga odbora odobreni su ključni rezultati UNIC-a i UNIC4ER-a, uključujući
novu UNIC-ovu strategiju angažiranoga istraživanja te strukture za dva važna suradnička
centra zajedničkoga UNIC-ova kampusa: Centar za budućnost gradova i Centar za
podučavanje i učenje.

"As much as it is clear that UNIC leadership is undergoing a transition, I have full
confidence that the quality of this transition is exceptionally good and the programme is

maturing, with the best people from the organisation are being put in place. Therefore,
UNIC's structure is rock solid."

- Profesor Ed Brinksma, EUR

Na tom sastanku došlo je do ključnih
promjena u vodstvu UNIC-a.
Profesorica Semiha Denktaş preuzela
je ulogu koordinatorice saveza UNIC od
profesora Petera Scholtena, dok je
profesorica Annelien Bredenoord
postala predsjednica Sveučilišta
Erasmus i Upravnoga odbora UNIC-a,
naslijedivši profesora Eda Brinksmu.

Tijekom sastanka iskazana je zahvalnost i priznanje profesorima Scholtenu i Brinksmi za njihov
transformativni i inspirativni doprinos vodstvu UNIC-a. Upravni odbor također je izrazio
dobrodošlicu profesoricama Denktaş i Bredenoord.



Prva EUSAF konferencija (European Student Ambassador Forum), održana od 12. do 14. rujna
2024. u Varšavi, istaknula je europske sveučilišne saveze kao ključ buduće suradnje i razvoja.
Poljski glavni grad ugostio je predstavnike 44 od 64 aktivna saveza, uključujući UNIC, čiji je
Sveučilište u Zagrebu najveći član.

Konferencija je bila namijenjena studentskim povjerenicima unutar saveza, a UNIC je
predstavljao student Dario Topić, dugogodišnji aktivni član, uz odobrenje upravljačkih
struktura saveza. Organizator, mreža European Universities Community (EUC), u suradnji s
European Student Networkom (ESN), ima za cilj izgradnju trajne platforme za razmjenu ideja i
jačanje studentskih ambasadora unutar saveza.

Konferencija je naglasila važnost angažmana studenata u savezima kroz razmjenu primjera
dobre prakse i predstavljanje rada ESN-a, mreže studenata s međunarodnim iskustvom.
Mobilnost je istaknuta kao ključno iskustvo, a pohvaljen je UNIC-ov Virtualni kampus, razvijen
na Sveučilištu u Zagrebu uz pomoć SRCE-a, koji olakšava međunarodnu suradnju.

UNIC je prepoznat kao jedan od uspješnijih saveza, posebno u implementaciji projekta
"studenti ambasadori", gdje Sveučilište u Zagrebu prednjači. Razgovaralo se i o suradnji s
lokalnim studentskim tijelima te potrebi za većom prepoznatljivošću saveza na nacionalnoj
razini. Projekt se nastavlja – planira se drugo izdanje konferencije, uz prethodni virtualni
sastanak, s ciljem formiranja aktivnog savjetodavnog tijela studentskih predstavnika.

European Studen and Ambassador Forum
(EUSAF) konferencija u Varšavi
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Konferencija UNIC saveza Crossing the Silos
and Engaging with the Cities održavala se
od 24. do 26. rujna 2024. u Ouluu, okupivši
predstavnike deset partnerskih sveučilišta i
gradova, uključujući Sveučilište u Zagrebu i
Grad Zagreb. Cilj konferencije bio je
unaprjeđenje suradnje između sveučilišta i
lokalnih zajednica te aktivno uključivanje
gradova u aktivnosti UNIC-a.

Izaslanstvo Sveučilišta u Zagrebu predvodio
je prorektor prof. dr. sc. Jurica Pavičić. Svi
predstavnici Sveučilišta u Zagrebu aktivno su
sudjelovali u radionicama, sesijama i
sastancima UNIC-ovih odbora.

Sveučilište u Zagrebu na
UNIC-ovoj konferenciji
 Crossing the Silos and

Engaging with the Cities
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Među ključnim događajima
konferencije izdvojeno je potpisivanje
osnivačke povelje UNIC-ova Centra
za budućnost gradova, rasprave o
financijskoj održivosti, mobilnosti i
edukacijskim projektima te radionice
o studentskoj zastupljenosti.

Predstavljen je napredak UNIC-ova
Virtualnoga kampusa, a IT stručnjaci
raspravljali su o integraciji lokalnih
sustava u Hibridni kampus.



Naglasak je stavljen na uključivanje gradova u istraživanja i projekte, kao i na unaprjeđenje
studentske participacije u procesima odlučivanja. Konferencija je zaključena donošenjem
akcijskih planova za buduće projekte i smjernica za jačanje suradnje unutar UNIC saveza,
osobito u područjima interdisciplinarnih inicijativa, obrazovanja i urbanog razvoja.

Konferencija je istaknula ključnu ulogu
sinergije sveučilišta i gradova u
rješavanju suvremenih izazova,
postavljajući temelje za daljnju
integraciju i razvoj unutar UNIC saveza.



Dvoje djelatnika Rektorata Sveučilišta u Zagrebu i djelatnica Veterinarskog fakulteta
sudjelovali su na UNIC Staff Weeku na Sveučilištu u Liègeu, Belgija, od 15. do 17. listopada
2024.

Program je uključivao predavanja za sve sudionike prvog i posljednjeg dana, dok su drugi dan
održane radionice i bilateralni sastanci.

Sudionici su prvog dana razgledali gradsko središte kroz postindustrijsku prizmu te
prisustvovali večeri dobrodošlice za međunarodne studente. Posljednji dan bio je posvećen
predstavljanju najboljih pedagoških praksi ULiègea, s naglaskom na inkluziju u visokom
obrazovanju i projekte povezivanja sveučilišta i gradova, poput UNIC-a.

UNIC Staff Week 
na Sveučilištu u Liègeu, Belgija
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Na sastanku Razgovori u Srcu, koji se održao 11.
rujna 2024., istaknuti su ključni projekti Sveučilišta u
Zagrebu unutar UNIC saveza, s naglaskom na
operativno povezivanje ISVU-a i UNIC-ova
Virtualnoga kampusa. 

UNIC Virtualni kampus oslanja se na uporabu
postojećih međunarodnih sustava i normi,
uključujući sudjelovanje pružatelja elektroničkih
identiteta svih sveučilišta u sustavu eduGAIN,
obvezu pridjeljivanja europskoga studentskoga
identifikatora (engl. European Student Identifier ‒
ESI) te interoperabilnost sa sustavima ORCID i
OpenAIRE.

Tijekom događanja predstavljeni su tehnički detalji
sustava, s naglaskom na doprinos digitalizaciji
visokog obrazovanja i integraciji podataka među
sveučilištima članicama UNIC saveza, koja okuplja
deset europskih sveučilišta iz postindustrijskih
gradova. Pritom je istaknuta interoperabilnost
Virtualnoga kampusa s ISVU-om, omogućena
novim programskim modulom koji značajno
olakšava prijenos podataka i rad korisnicima.

Razgovori u Srcu o
operativnom povezivanju

ISVU-a i UNIC-ova Virtualnoga
kampusa
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Na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu održan je 30. rujna 2024. sastanak na kojem
su sudjelovali predstavnici triju sveučilišta u sklopu UNIC-a. Na sastanku su sudjelovale prof.
dr. sc. Aurkene Alzua-Sorzabal i prof. dr. sc. Basagaitz Guereño-Omil sa Sveučilišta Deusto,
Elżbieta Roszko-Wojtowicz, dr. hab. sa Sveučilišta u Łódźu, te izv. prof. dr. sc. Vanja Krajinović
sa Sveučilišta u Zagrebu. 

Inicijativa za suradnju došla je sa Sveučilišta Deusto, a vezana je za mogućnost razvijanja
zajedničkoga istraživačkog projekta. Na sastanku u Zagrebu raspravljalo se o
mogućnostima prijave projekata na kojima bi dio sveučilišta unutar UNIC-a bili partneri.
Dogovorene su mogućnosti buduće suradnje, s naglaskom na područje održivog razvoja
turizma, otpornost turizma i na mogućnosti razvoja turizma i turističkih odredišta bez ugljika
jer su upravo ta područja istraživanja u središtu interesa sudionica ovoga sastanka, ali i
drugih potencijalnih partnera na projektima. Sastanak je završio konkretnim dogovorima o
budućim aktivnostima te se očekuje pokretanje uspješne suradnje u navedenom području
istraživanja. 

UNIC-ova suradnja :
Sastanak o razvoju

istraživačkih projekata i
održivog turizma
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Na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu 24. i 25. siječnja 2025. održana je 13th
Eurasian Peace Science Conference, koja je okupila pedesetak znanstvenika iz deset zemalja. 

Konferenciju su organizirali Fakultet političkih znanosti i Sveučilište u Zagrebu, u suradnji sa
Sveučilištem Koc iz Istanbula, u okviru UNIC-a.

Fakultet političkih znanosti  u Zagrebu
domaćin
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Cilj konferencije bio je unaprijediti suradnju i intelektualni dijalog među znanstvenicima koji
istražuju mir, sukobe i suradnju. Sudionici su raspravljali o temama poput međudržavnih i
unutardržavnih sukoba, znanosti o miru, sigurnosnih politika, stranih ulaganja i trgovine, kao i
utjecaja ekonomskih sankcija na sukobe. 

Organizatori s Fakulteta političkih znanosti su članovi Odsjeka za međunarodne odnose i
sigurnosne studije te istraživačkog projekta Where East meets West and North meets South.
Nakon konferencije, 26. siječnja, organiziran je terenski obilazak Jasenovca i Turnja, povijesnih
lokacija vezanih uz Drugi svjetski rat i Domovinski rat.



UNIC Gradski laboratorij (UNIC CityLab) na temu
"Integracijske politike Grada Zagreba" održan je kroz tri ciklusa
radionica i rasprava, a sve se to odvijalo u okviru UNIC Centra
za budućnost gradova (UNIC CCF). 

Svaka radionica bila je prilika za zajednički rad i razmjenu
mišljenja među nastavnicima i studentima sa Sveučilišta u
Zagrebu, te predstavnicima Grada Zagreba. 

Svaka od radionica fokusirala se na izazove i mogućnosti
integracije državljana trećih zemalja, s naglaskom na
konkretne prijedloge i mjere za poboljšanje integracijske
politike.

U radionicama su sudjelovali predstavnici Grada Zagreba,
uključujući Janu Radić, pomoćnicu pročelnice za ljudska prava,
civilno društvo i nacionalne manjine, kao i profesori i studenti
sa Fakulteta političkih znanosti, Fakulteta hrvatskih studija,
Filozofskog fakulteta i Pravni fakulteta.

UNIC Gradski
laboratorij –

Integracijske politike
 Grada Zagreba
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Na poziv Sveučilišta u Dubrovniku, 4. veljače 2025. održan je drugi sastanak predstavnika
hrvatskih visokih učilišta uključenih u alijanse "European Universities". Sastanku su
prisustvovali predstavnici sveučilišta iz alijansi SEA-EU, EU-CONEXUS, YUFE, EUonAIR,
EUNICoast i UNIC.

Sastanak je bio usmjeren na unaprjeđenje suradnje, razmjenu iskustava i jačanje
zajedničkog djelovanja na nacionalnoj i europskoj razini. Sudionici su se složili da je ključ
uspjeha u zajedničkim izazovima te stvaranju platformi za bolju koordinaciju i podršku.

Podijeljeni su napreci u aktivnostima alijansi, uključujući nove mobilnosti, zajedničke
studijske programe i projekte u istraživanju i digitalizaciji obrazovanja. Istaknuti su i izazovi
poput standardizacije diploma, usklađivanja programa i financiranja.

Svi sudionici naglasili su važnost nastavka suradnje i budućih inicijativa za jačanje pozicije
Hrvatske u europskom obrazovnom prostoru.

II. sastanak Inicijative
hrvatskih alijansi europskih

sveučilišta u Dubrovniku
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Ove godine UNIC je prvi put imao svoj štand na Smotri Sveučilišta u Zagrebu, najvećoj i
najdugovječnijoj manifestaciji u Hrvatskoj koja okuplja maturante te buduće i sadašnje
studente. Smotra se održavala od 14. do 16. studenoga 2024. na Zagrebačkom velesajmu u
prostorima Kongresne dvorane i dvorane Zimski vrt.

Posjetitelji su imali priliku razgovarati sa studentima UNIC-a, koji su im pružili korisne
informacije o UNIC-ovim aktivnostima i prilikama koje savez nudi studentima.

UNIC štand 
prvi put  na 

Smotri Sveučilišta 
u Zagrebu
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U sklopu programa Smotre, UNIC se predstavio i
panelom, u kojem su sudjelovali studenti s dviju
sastavnica Sveučilišta u Zagrebu: Pravnoga fakulteta i
Ekonomskoga fakulteta. Tema panela bila je iskustva
studenata koji su sudjelovali u BIP programima
organiziranim u suradnji s UNIC-ovim partnerima.

Izlagači na panelu bili su Dominik Filipović, Iva Rašić, i
Filip Jančić.



5. prosinca 2024. održan je UNIC Dialogue, jednodnevni događaj posvećen studentima
Sveučilišta u Zagrebu koji je otvorio diskusiju o UNIC-ovu doprinosu razvoju Virtualnoga
kampusa i promicanju inkluzivnosti u obrazovanju. 

Cilj događaja bio je stvoriti prostor za razmjenu ideja između studenata, akademskoga
osoblja i stručnjaka, s naglaskom na važnost digitalnih i fizičkih kampusa u stvaranju
jednakih prilika za sve studente.

Program je započeo pozdravnim riječima prorektora prof. dr. sc. Jurice Pavičića i prof. dr. sc.
Goranke Lalić Novak, koji su istaknuli važnost suradnje unutar UNIC saveza te mogućnosti za
unaprjeđenje studentskoga iskustva putem mobilnost i povezivanje europskih sveučilišta.

Jedan od ključnih trenutaka programa bila je prezentacija UNIC-ova Virtualnoga kampusa,
koju je održao dr. sc. Ognjen Orel (Srce). Ova inovativna digitalna platforma omogućuje
studentima pristup obrazovanju bez granica, koristeći napredne tehnologije za
personalizaciju iskustava učenja i osiguranje inkluzivnosti.

Tijekom programa, bivši UNIC-ovi studentski predstavnici Karlo Kožina i Martin Lazić   
podijelili su svoja iskustva o sudjelovanju u UNIC-ovim aktivnostima, ističući prednosti
povezivanja sveučilišta i studenata kroz zajedničke projekte.

UNIC-ov Studentski dan 
 UNIC Dialogues 

na Sveučilištu u Zagrebu
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Posebnu pažnju privukla je panel-rasprava Kampus budućnosti, u kojoj su stručnjaci i
studenti raspravljali o razvoju inkluzivnih obrazovnih prostora. Prof. dr. sc. Neven Vrček i dr. sc.
Ognjen Orel govorili su o viziji UNIC-ova Virtualnoga kampusa, a prorektor prof. dr. sc.
Tomislav Josip Mlinarić predstavio je planove za razvoj kampusa Borongaj. 

Student Pavao Škoko Gavranović, UNIC-ov studentski predstavnik Sveučilišta u Zagrebu,
podijelio je svoje stavove o stvaranju kampusa koji zadovoljava potrebe raznolike studentske
zajednice. Moderator panela bio je Dario Topić, bivši UNIC-ov studentski predstavnik
Sveučilišta u Zagrebu u UNIC-ovu studentskom odboru.

Na događaju je sudjelovao i Robert Jurčec, drugi UNIC-ov studentski predstavnik Sveučilišta u
Zagrebu, koji se uživo javio iz poljskoga grada Łódźa, gdje je predstavljao naše Sveučilište na
UNIC-ovu studentskom tjednu pod nazivom Students for Students of Ukraine - UNIC4U u
organizaciji Sveučilišta u Łódźu.
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Želite proširiti svoje profesionalne kontakte
i suradnju s istraživačima UNIC-a? Prijavite
se na Virtualni kampus i isprobajte naš
alat za pronalaženje partnera! 

Ovaj alat omogućava vam da lako
povežete slične interese, pronađete
savršenog partnera za izradu novog
kolegija, zajednički rad na projektima ili
čak suradnju na istraživačkom radu. 

Ovaj je prostor također idealan za
razmjenu ideja i stručnog znanja. Nemojte
propustiti priliku za umrežavanje i
proširenje svojih akademskih i istraživačkih
horizonta.

#WhatMakesUsUNIC?Prijavi se na UNIC
Virtualni kampus!

Link:
https://campus.unic.eu/ 

Prijavite se sa svojim
sveučilišnim AAI.

https://campus.unic.eu/

